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1 - Memoria:

Em Dual Channel, ou seja, deve ter no minimo dois slots de memoria.
QUESTIONAMENTO: Entendemos que o equipamento deve ter dois slots de
memdéria, mas a memoria a ser entregue para cada item podera estar contida
na sua integralidade em apenas um slot, deixando o outro slot livre para um
possivel futuro upgrade. Esta correto nosso entendimento?
QUESTIONAMENTO: Caso o entendimento nao esteja correto, entendemos
que, especificamente em relagdo ao equipamento tipo 1 devera ser aceita a
memoria de 8Gb em um punico slot, em virtude das placas de memoaria de 4Gb
terem sido descontinuadas. Esta correto nosso entendimento?

R: O equipamento deve possuir memoria em Dual Chanel e devem ser
entregues 2 médulos de memodria.

2 - Placa Mae:

Devera possuir, no minimo, 2 (dois) slots M.2, sendo 1 (um) slot M.2 livre, para
instalacdo de SSD;

SSD PCle NVMe M.2

b) Wireless

QUESTIONAMENTO: Entendemos que o edital solicita que o SSD seja M.2, e
gue o mesmo possua WLAN, sendo assim, os dois slots solicitados seréo
encaminhados ja utilizados, ndo havendo slot livre. Entendemos, assim, que
serdo aceitos equipamentos com 2 slots M.2, mas que ndo necessariamente
havera 1 slot livre, esta correto nosso entendimento?

R: Ser& aceito equipamento que possua 2 slots M.2, mesmo que nédo tenha slot
livre.

3 - Gabinete

Permitir a troca do disco rigido e memaria sem uso de ferramentas (tool less);
QUESTIONAMENTO: Entendemos que, devido aos SSDs M.2 precisarem ser
parafusados na placa, o equipamento podera ser tool less com excec¢do do
SSD, devido seu formato em socket. Esté correto nosso entendimento?

R: Seréa aceito SSD aparafusado na placa.

4 - Adaptador de Video

GPU

Desempenho maximo: Minimo de 1.5 TFLOPs

QUESTIONAMENTO: Entendemos que, com intuito de ampliar a
competitividade e entendendo que ndo ha perda evidente de desempenho,
poderdo ser aceitas Placas de Video Dedicadas com Desempenho Maximo de
no Minimo 1,09 TFLOPSs. Esta correto nosso entendimento?

R: Indeferido.



